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Наградиха студенти от специалност 
„Църковни изкуства“ на Богословския 
факултет на Великотърновския университет

Наградиха студенти от специалност „Църковни изкуства – иконопис, 
стенопис, дърворезба“ на Православния богословски факултет на 
Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий“ и показаха техни 
творби в изложба. Това се случи във връзка с празника на факултета, който 
се отбелязва на Благовещение. Партньори на събитието са Регионална 
библиотека „Петко Р. Славейков“ и Художествена галерия „Борис Денев“ в 
старата столица, информира БТА.

Наградата на Регионална библиотека „Петко Р. Славейков“ получи Ивайло 
Иванов. Тя му бе връчена от заместник-директора на културната институция 
д-р Иван Александров, който каза, че библиотеката винаги е готова да бъде 



домакин на негова самостоятелна изложба.

Наградата на Художествена галерия „Борис Денев“ на Петра Лазарова и 
Диляна Ковачева връчи директорът на галерията д-р Мартин Митев. Той 
изрази надежда, че някой ден двете ще се наредят сред големите имена на 
творците, свързали живота и творчеството си с Велико Търново. Награди от 
галерия „Савчеви“ в Оряхово заслужиха Александър Каменаров, Теодора 
Стефанова и Лора Минчева, които получиха покана за участие в пленер. Сред 
отличените бяха също Мария Лалева и Виктория Недялкова.

За участие в изложбата от журиращата комисия бяха одобрени още Йоана 
Гърбова, Мария Иванова, Теодор Бенов, Мария Господинова, Мария Данчева, 
Никола Димитров, Анета Петкова, Петър Иванов, Десислава Димитрова и 
Димитриос Фаругяс.

Комисията, определила студентите участници в изложбата на специалност 
„Църковни изкуства иконопис, стенопис, дърворезба“ беше в състав – доц. 
Евгений Николов (председател), проф. д-р Миглена Прашкова, доц. д-р 
Мариета Конова, доц. д-р Ваня Сапунджиева, гл. ас. д-р Марио Конов и 
Стефан Велинов.

Традиционната изложба откри ръководителят на Катедра „Църковни 
изкуства“ и председател на журито доц. Евгений Николов. Той каза, че в тази 
представителна експозиция много добре е онагледен целия учебен процес, 
протичащ в специалност „Църковни изкуства – иконопис, стенопис, 
дърворезба“ от първи до четвърти курс и в магистърската програма. 
Представени са работи по рисуване, живопис, основни дисциплини като 
иконопис, стенопис, дърворезба на ниво проекти и в материал. Акцент е 
поставен и върху проектите по орнаментална композиция.

„Не забравяйте, че получили благата вест, вие сте длъжни да я пазите, да я 
носите, да не я губите по пътя и да я раздавате на принципа ръка, която 
дава, даром ви е дадено, даром давайте“, каза в приветствието си слово във 
връзка с Благовещение деканът на Православния богословски факултет 
проф. д-р Магдалена Легкоступ.

Тя подчерта, че всеки един от присъстващите се явява за обществото 
възпитател в Христа, който трябва да бъде такъв за добро и за спасение.

На откриването на изложбата присъстваха също заместник-деканите на 
Православния богословски факултет доц. д-р Мариета Конова, доц. д-р 
Свилен Тутеков и Светла Иванова, бившият декан проф. д-р Димитър 



Попмаринов, преподаватели и студенти.

Студентската изложба е експонирана в зала „Проф. д-р Любен Прашков“ на 
корпус 11 на Великотърновския университет, където ще остане до 25 април.

Преди откриването на експозицията по повод празника на Православния 
богословски факултет на висшето училище и Благовещение беше отслужена 
Света литургия в храм „Св. Евтимий, патриарх Търновски“ и бе проведена 
академична лекция на тема „Милостта на Богородица“.
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